

楼阳生与海康威视公司总裁胡扬忠举行工作会谈

本报讯 4月17日,省委书记楼阳生与杭州海康威视数字技术股份有限公司总裁胡扬忠一行在郑州举行工作会谈。

楼阳生代表省委和省政府对胡扬忠一行表示欢迎。楼阳生说,河南不仅是人口大省、农业大省、粮食大省,还是工业大省、经济大省、人才大省,区位优势明显,工业门类齐全,产业体系完备,内需市场广阔。当前,全省上下牢记“奋勇争先、更加出彩”殷殷嘱托,锚定“两个

确保”奋斗目标,大力实施“十大战略”,加快构建一流创新生态、产业生态和营商环境,创新成为现代化河南建设的关键词、最强音,河南正迎来高质量发展的新阶段。海康威视是全球公共安全行业领军企业,与河南有着长期的良好合作基础,发展战略和河南转型发展方向高度契合,在河南再做战略布局、扩大投资正当其时、适逢其势。希望海康威视充分发挥在智慧物联、数字安防、电子信息设备制造等方面的技

术优势和人才优势,将研发中心、生产基地等优先落户郑州,助力河南新动能培育、数字化转型和优势再造。河南将持续深化“万人助万企”“三个一批”项目建设等活动,强化资源整合、要素保障、机制创新,推动项目早日落地开工、建成投运,让双方合作结出更加丰硕的成果。

胡扬忠感谢河南省委和省政府一直以来对海康威视公司的关心支持,介绍了在豫重点项目运营和实施情况。他说,近年来河南抢抓战

略机遇,加快数字化转型,发展潜力巨大、优势明显、后劲十足。公司高度重视与郑州市合作,将加大在豫投资布局力度,在智能物联网、电子信息设备制造、新型智慧城市、智慧交通等领域持续深化合作,为河南推动先进制造业和现代服务业发展、数字经济和实体经济深度融合,加快产业基础高级化、产业体系现代化作出积极贡献。

费东斌、陈星、安伟出席。据《河南日报》

何雄调研督导高铁南站配套市政工程建设 全力加快建设进度 提升综合交通枢纽实力

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 翟宝宽)近日,市委副书记、代市长何雄深入航空港区调研督导高铁南站配套市政工程建设,强调要完整准确全面贯彻新发展理念,坚持系统思维、统筹谋划,全力推进高铁南站配套市政工程建设,不断提高板块成熟度,推动高铁南站建设提质提速,巩固提升郑州国际化现代化综合交通枢纽地位。

在高铁南站配套市政工程建设现场,何雄听取配套市政工程建设总体情况汇报,了解建设过程中遇到的困难和问题,现场研究解决方案。他指出,高铁南站配套市政工程关乎民生福祉和经济发展,要压实各方责任,强化协同配合,统筹解决推进过程中的难点、堵点问题,加快雨污水排放工程、进站道路工程、市政停车场等配套市政工程建设,确保高铁南站按时保质建

成投用。

调研督导中,何雄强调,要树牢以人民为中心的发展思想,以前瞻眼光明确功能定位,加强配套市政工程设计,精雕细琢、精益求精、提升品质,加快建设新型市政基础设施和现代综合交通体系,不断满足人民群众高品质生活新需求。要加快配套市政工程建设进度,按照既定时间节点,建立工作台账,列出责任清单,倒排工期、挂图作战,加大资金、用地等要素保障力度,尽快形成更多实物工作量。要统筹发展和安全,在抓工期、抢进度的同时增强安全意识,落实落细疫情防控、安全生产、生态环保等各项措施,主动防范化解风险隐患,筑牢防线、守住底线,为项目打造一流的建设施工环境,高标准高质量建设精品工程。

何雄会见万江集团董事长陈泽民一行 加大民生领域布局投入 为郑州发展注入新动能

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治)近日,市委副书记、代市长何雄会见三全食品创始人、万江集团董事长陈泽民一行,双方就加强食品产业及新能源领域合作进行了深入交流,达成广泛共识。

何雄对陈泽民一行的到来表示欢迎,他说,当前郑州正在加快推进新型城镇化建设,努力打造宜居韧性智能城市,希望万江集团抢抓郑州发展机遇,充分发挥

在清洁能源开发和综合利用等方面的优势,持续加大在食品加工、清洁取暖等民生领域的布局和投资力度,为郑州高质量发展注入绿色新动能。

陈泽民感谢郑州长期以来的关心和支持,表示将立足郑州、深耕郑州,进一步提高清洁能源在城市供暖中的应用比例,切实满足城市发展需求,为郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

我省开展十项活动助力建筑业发展

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)昨日,记者从省住房城乡建设厅了解到,该厅印发《关于开展“万人助万企”助力建筑业发展十项活动的通知》,明确聚焦建筑业企业转型发展中的瓶颈问题、突出问题、疑难问题,开展有针对性的帮企助企活动,服务保障全省建筑业企业持续健康发展。

《通知》指出,十项活动包括开展建筑业产业链供需对接,支持建筑业企业银企对接,建筑业“走出去”推介,实施资质提升,举办观摩活动,智能建造优秀企业推介,建筑业优势品牌、特色产业推介,绿色建材、绿色建筑、绿色建造推介,开展建筑业高质量发展大讲堂系列活动和开展建筑市场信用管理活动。

《通知》提到,开展建筑业上下游企业现场产销对接会,深度对接上游钢铁、工程机械、新型建材等企业和下游建筑企业,促进相互建立稳定的合作关系,探索建立供应

链数字产销平台,打造永不落幕的“线上对接会”。会同省地方金融局帮助全省建筑业企业与金融机构建立对接桥梁,共同开发适应建筑业特点的新的信贷产品,缓解建筑业企业资金压力,促使签约一批银企合作项目。

以全省劳务品牌、骨干企业核心技术、工法、防水防腐、红旗渠工匠为载体,扩大省外、境外对外工程承包规模和品牌效应,支持更多企业建立省外、境外长期、稳定的合作。并通过实施资质提升活动、举办建筑智能工厂观摩活动、智能建造优秀企业推介活动、建筑业高质量发展大讲堂系列活动、建筑市场信用管理宣贯活动以及绿色建材、绿色建筑、绿色建造推介等,推动建筑业企业高质量发展。

此外,《通知》要求,全省各级住房和城乡建设部门和相关部门,要做好相关组织部署工作,同时根据当地建筑业企业特点,开展有针对性的助企活动。

我省水利重建项目一季度完工超六成

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲)记者近日从省水利厅获悉,截至3月底,我省水利重建项目已完工超过六成,由省水利厅编制完成的《河南郑州等地特大暴雨洪涝灾害灾后恢复重建水利基础设施专项规划》已由省政府印发实施。

据了解,使用中央和省级财政灾后恢复重建补助资金和市县资金进行建设的水毁恢复重建类项目以及重要河流综合治理项目,包括水库、河道、水闸、蓄滞洪区、灌排工程、供水工程、山洪沟、淤地坝、水文设施、南水北调中线工程水毁修复、防汛能力建设共11类和贾鲁河综合治

理1项,匡算总投资145.3亿元,其中4312个项目总投资71.33亿元,贾鲁河综合治理项目总投资73.97亿元。3月18日,省财政厅、省水利厅联合下达36.368亿元中央和省级水利救灾和灾后恢复重建补助资金。截至3月30日,我省计划开工项目4313个,已开工4259个,占比98.75%;完工2936个,占比68.07%。

根据规划,我省2022年汛前基本完成水毁工程修复,年底前基本完成贾鲁河主体工程及中央水利发展资金项目。2023年8月底前完成下达灾后重建资金的水毁工程修复及防汛能力提升等项目。